

中石油黑龙江销售分公司原总经理任职14年，一路腐败，一路高升

# 红白事各办一场，他就收了上百万

□据《经济参考报》

中国石油天然气股份有限公司黑龙江销售分公司原总经理王贤泸，曾因推进企业改革成效显著被员工誉为“王改革”，然而，就是这个头顶“改革先锋”光环的国企“一把手”，竟一步步蜕变成腐败“蛀虫”。他利用手中职权大肆收受贿赂甚至公开索贿，其家中的贵重物品甚至令见多识广的检察官“傻眼”了。而在其任职的14年中，王贤泸不仅未被查处，还步步高升。

## 从“王改革”到“王蛀虫”

据了解，中国石油天然气股份有限公司黑龙江销售分公司（以下简称中石油黑龙江销售分公司）原总经理王贤泸因受贿859万余元、1000余万元巨额财产来源不明，被黑龙江省林区中级人民法院数罪并罚一审判处无期徒刑，目前已入狱服刑。

王贤泸利用其“一把手”的地位，利用工程承包、产品销售、干部提拔、工作调动等途径大肆收受贿赂甚至公开索贿，一步步走向腐败泥潭，其贪腐行径令人触目惊心。

王贤泸今年56岁，他在石油系统工作多年，曾任科尔沁油田开发公司经理、曙光采油厂厂长，2006年任中石油黑龙江销售分公司总经理、党委副书记，还是中国政治协商会议黑龙江省第十届委员会委员。

在某些人的眼里，王贤泸是一个“爱学习、善开拓”的人。据媒体报道，他担任曙光采油厂厂长时，因为推行扁平管理模式，被员工誉为“王改革”。

王贤泸到中石油黑龙江销售分公司任职后，开始大力开展非油业务，在加油站增设便利店，实行统一管理、采购、配送、核算，第一年销售额就超过了1000万元，第二年销售收入突破5000万元，受到了上级公司的肯定。

让人想不到的是，在王贤泸“改革派”光环的背后，隐藏着多年来的大肆贪腐。2009年12月4日，王贤泸因涉嫌受贿犯罪被刑事拘留，随后被批准逮捕。

王贤泸的被抓，在黑龙江省石油销售系统引起强烈震动。

## 办了一次葬礼和一次婚礼，他收了上百万

搜查时，王贤泸家里的贵重物品，让办过许多大案、见多识广的检察官“傻眼”了。

检察官在王贤泸家搜出大量金银工艺品、金饰品等贵重物品。本来认为两三个小时就能完成的工作，几个检察官干了9个小时。后来，仅金银工艺品的鉴定费就花了上万元。

在王贤泸的家里，检察官发现了一份礼单。根据礼单记载，仅一次葬礼和一次婚礼，王贤泸就收了上百万元礼金，最高的一笔礼金达数十万元。

2011年年初，黑龙江省林区中级人民法院经审理认定，王贤泸利用职务之便，收受他人款物共计折合人民币8597129.50元，构成受贿罪。其家庭财产明显超过合法收入，有10901642.77元财产，不能说明来源，构成巨额财产来源不明罪。数罪并罚，决定执行无期徒刑。王贤泸没有提出上诉，目前已经入狱服刑。



王贤泸

（资料图片）

## 3 大肆收受“进贡”并公开索贿

据了解，王贤泸通过帮助行贿企业负责人承揽工程、保住市场份额、进入市场等途径大肆收受贿赂，而有的企业为了工程项目，竟然专门召开班子会议，研究如何向王贤泸“进贡”。

### ●承揽工程

1996年至2002年，王贤泸利用其担任科尔沁油田开发公司经理、曙光采油厂厂长职务的便利，为某机械加工厂等承揽工程提供帮助，先后10次收受该厂负责人所送人民币150万元、美元3万元，折合人民币174万余元。

1997年至2003年，王贤泸利用其担任科尔沁油田开发公司经理、曙光采油厂厂长职务的便利，为盘锦市某公司在曙光采油厂、科尔沁油田承揽工程提供帮助，先后8次收受该公司负责人所送人民币101万元。

### ●保住市场份额

王贤泸到黑龙江后，就让下属对柴油添加剂市场供应商进行“摸底调查”。一些企业心领神会，为了保住市场份额，开始找门路向其“进贡”。

2006年至2008年，王贤泸利用其职务便利，为黑龙江某经济贸易有限公司保持与中石油黑龙江销售分公司的市场份额提供帮助，先后8次收受该公司负责人所送人民币28万元、购物卡1万元、金条3根、劳力士男表一块，共计折合人民币40万余元。

2006年至2007年，王贤泸利用职务之便，为黑龙江某公司保持与中石油黑龙江销售分公司的市场份额提供帮助，先后收受该公司经理所送人民币15万元、美元1万元，共计折合人民币22万余元。

### ●帮助招标中标

2007年至2009年，王贤泸利用职务之便，为北京某公司参加中石油黑龙江分公司销售液位仪招标、中标提供帮助，先后4次收受该公司董事长所送人民币27万元。

### ●进入市场

2009年7月，王贤泸利用职务之便，为沈阳某公司生产的加油机进入黑龙江市场提供帮助，并收受人民币40万元。

王贤泸还公开索贿。2008年至2009

年，王贤泸利用职务之便，为青岛某公司生产的液位仪进入黑龙江市场提供帮助，并先后向该公司索要莱卡牌、连可夫牌相机各一部，人民币两万元，共计折合人民币275000元。

### ●结算工程款

2009年8月至9月，王贤泸利用职务之便，为某公司承包一培训中心的改造工程和工程款结算提供帮助，收受该公司经理所送人民币30万元。

2009年8月，王贤泸利用职务之便，为某公司结算装修工程款提供帮助，并收受该公司董事长以帮助其女儿装修房子名义所送人民币20万元。

### ●班子开会研究送钱

2002年，王贤泸利用其担任曙光采油厂厂长职务的便利，为辽河油田某公司承揽工程提供帮助，并收受该公司所送人民币5万元。据介绍，该公司书记受单位委派找王贤泸联系修路工程，并与王贤泸商定事后给王贤泸提成，后经班子会议研究决定，给王贤泸送去5万元。

## 4 提拔、调动成了他的“提款机”

此外，在干部提拔、工作调动方面，王贤泸还大肆收受贿赂。2006年至2009年，3年间，王贤泸先后收受10余个下属数十次贿赂，收受贿赂百余万元。

### ●提拔

2006年至2009年，王贤泸为一下属的职务晋升提供帮助，先后13次收受其所送人民币11万元、美元1万元。

2009年，王贤泸利用职务之便，为一下属的职务晋升提供帮助，先后收受人民币两万元、金条一根，共计折合人民币55000余元。

2008年年底，一下属面临竞聘上岗，担心副处级保不住，2009年春节，他购买一根金条送给王贤泸，春节过后不久，他

就被提了正处级。王贤泸的女儿结婚，他又送给王贤泸两万元。

### ●调动

2006年至2009年，王贤泸利用职务之便，为一下属的工作调动提供便利。该下属先后13次送给王贤泸人民币12万元、美元1万元，共计折合人民币18万余元。

2006年至2009年，王贤泸为一下属的工作调动提供帮助，先后9次收受其送的宝奇莱牌手表一块、人民币6万元、美金8000元，共计折合人民币16万余元。

2006年10月至2009年，王贤泸利用职务之便，为一下属的工作调动提供帮助，先后6次收受其所送人民币55000元。

## 谁为失眠 抑郁症患者带来了康复希望

西工区第二人民医院精神疾病特色诊疗基地为失眠、抑郁、焦虑、恐惧、多疑、躁狂、思维混乱、打人骂人、四肢抽搐、口吐白沫、易哭易怒等顽疾带来康复希望！

该院独创中医“脑细胞修复疗法”，是全新的有效治疗各类精神疾病的方法。它运用现代科技，浓缩中医精华，通过调节患者脏腑的精、气、神，修复受损脑细胞，消除大脑异常放电，促进丘脑发育，重新疏通脑细胞间受阻部分，恢复大脑正常功能。该疗法有效克服西药副作用大、依赖性强，一旦停药易复发等众多难题。实力见证疗效，通过众多患者临床验证，轻者1~3天，重者3~7天，都能出现明显好转。

地址：洛阳市西工区纱厂南路29号

康复热线：0379—63631790 61682726